RESOLUTION NO. 2009 - 02

RESOLUTION OF THE TOWN OF BUFFALO GAP TO ADUST WATER RATES

BE IT RESOLVED by the Board of Trustees of the City of Buffalo Gap, South Dakota:

WHEREAS the Town of Buffalo Gap, South Dakota has adopted the resolution to raise monthly water rates, effective July 1st, 2009; and

WHEREAS the monthly water rates be raised from \$25 per month per 3,000 gallons to \$30 per month per 3,000 gallons; and

WHEREAS the Town of Buffalo Gap, South Dakota adopts Resolution # 2009-02 to offset the cost of maintenance and operating expenses.

Dated at Buffalo Gap, Custer County, South Dakota this 7th day of December, 2009.

APPROVED:

Trustee

ATTEST:

Financial Officer

Buffalo Gap Town Board

(SEAL)